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Vragen van de leden Helder, Wilders en Van Klaveren (Allen PVV) aan de 
staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht: «Discriminatie in 
cellen» (ingezonden 24 mei 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 juni 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Discriminatie in cellen»?1 

Vraag 2
Is het waar dat niet-islamitische gevangenen door gevangenen met een 
islamitische achtergrond worden gediscrimineerd en dat er een ware 
moslimterreur aan de gang is door moslimgevangenen? 

Vraag 3
Is het waar dat moslimgevangenen ook meer voor elkaar krijgen en dat 
daarover is geklaagd bij de commissie van toezicht? Zo ja, is daar actie op 
ondernomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoeveel gevangenen (relatief en absoluut) hebben een dubbele nationaliteit 
en welke nationaliteiten zijn dat? 

Vraag 5
Bent u van mening dat discriminatie door moslimgevangenen een groot 
probleem is daar zij in de meerderheid zijn binnen de gevangenismuren en zij 
daar blijkbaar de dienst uitmaken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Welke maatregelen gaat u per direct nemen om een eind te maken aan 
discriminatie door moslimgevangenen? 

Vraag 7
Welke maatregelen gaat u direct nemen om ervoor te zorgen dat gevangenis-
personeel niet naar de pijpen van moslimgevangenen hoeven te dansen? 
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Vraag 8
Wordt gestimuleerd dat gevangenen aangifte doen indien zij door moslimge-
vangenen worden gediscrimineerd? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Helder, Wilders 
en Van Klaveren (allen PVV) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Discriminatie in cellen» (ingezonden 
24 mei 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef 
ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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